

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2023/591 de la Comisión, de 16 de marzo de 2023, por el que se acepta una solicitud de trato de nuevo productor exportador en relación con las medidas antidumping definitivas establecidas sobre las importaciones de bicicletas eléctricas originarias de la República Popular China y se modifica el Reglamento de Ejecución (UE) 2019/73

(Diario Oficial de la Unión Europea L 79 de 17 de marzo de 2023)

En la página 51, en el artículo 1:

donde dice:

«Empresa	Código TARIC adicional
Zhejiang Jollo Technology Co., Ltd	899A»

debe decir:

«Empresa	Provincia	Código TARIC adicional
Zhejiang Jollo Technology Co., Ltd	Zhejiang	899A»